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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv Hašima Tačija i saoptuženih pretresni panel promenio je u „javno“ status odluke iz januara 
o nekoliko lica koja su, u skladu s nalogom pretresnog panela da mu se dostave dodatne informacije, ponovo 
podnela prijave za dobijanje statusa žrtve koja učestvuje u postupku. Pretresni panel je odlučio da odobri 
učešće u postupku u statusu žrtve za devetoro lica čije su prijave prvobitno odbačene jer nisu podnete u roku.  
 
U odluci iz januara sudije su konstatovale da u slučaju osmoro podnosilaca prijava blagovremeno podnošenje 
prijave praktično nije bilo moguće, a da je u slučaju devetog u interesu pravde da se razmotri utemeljenost 
njegovog zahteva. Pretresni panel se uverio da su devetoro podnosilaca prijava žrtve krivičnih dela izvršenih 
u periodu na koji se odnosi optužnica i na mestima navedenim u njoj. 
 
Devetoro podnosilaca prijava imaju različito poreklo, borave na različitim područjima i govore različite jezike. 
Pošto su nad njima, međutim, izvršena slična krivična dela, i to uglavnom pod sličnim okolnostima, panel je 
pošao od toga da svi oni imaju isti interes da učestvuju u postupku i traže svoja prava. 
 
Zato je tih devetoro podnosilaca prijava pridruženo postojećoj grupi žrtava koje učestvuju u postupku i 
određen im je isti zastupnik.  
 
Dana 1. maja pretresni panel odobrio je zahtev Specijalizovanog tužilaštva da se svim stranama u predmetu 
protiv Tačija i saoptuženih omogući pristup poverljivoj verziji prvostepene i drugostepene presude u 
predmetu protiv Saljiha Mustafe. Pošto se ova dva predmeta u znatnoj meri podudaraju, panel je konstatovao 
da je u svrhe dokazivanja legitimno zatražiti uvid u te presude. Na zahtev tužilaštva, i po konsultacijama s 
pretresnim panelom i apelacionim panelom u predmetu Mustafa, panel koji postupa u predmetu protiv 
Tačija i saoptuženih konstatovao je i da se odobravanjem zahteva tužilaštva ne bi ograničilo dejstvo zaštitnih 
mera niti ugrozile žrtve i svedoci. Ipak, panel je strane i učesnike u postupku podsetio na to da su ovo 
poverljive verzije presuda i da se njihovi poverljivi delovi ne smeju iznositi u javnost.  
 
Zasedanja u predmetu protiv Tačija i saoptuženih nastavljena su u ponedeljak 29. aprila. Tog dana svedočio 
je 58. svedok tužilaštva.  
 
Istog dana počeo je da svedoči i 59. svedok, Nuredin Abazi, i svedočio je uglavnom na javnoj sednici. Prema 
sažetku svedočenja koje je izložilo tužilaštvo, svedok je bio pripadnik bataljona OVK u Budakovu, a kasnije 
pravni savetnik u zoni Paštrik. Gospodina Abazija ispitivali su tužilaštvo, timovi odbrane i sudije.  
 

https://www.scp-ks.org/sr/aktuelnosti
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https://www.instagram.com/Spec_Veca
https://www.youtube.com/channel/UCeGJ3nJkfQW5uwe5VNTHsIA?view_as=subscriber
https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti
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U utorak je počeo da svedoči 60. svedok tužilaštva, a pošto je u sredu završio sa svedočenjem, suđenje je za 
ovu nedelju završeno i nastaviće se u ponedeljak 6. maja u 9 sati. 
 
U predmetu protiv Sabita Januzija, Ismeta Bahtijarija i Hadžija Šalje sudija za prethodni postupak je 30. aprila 
na zahtev odbrane produžio rok u kom g. Bahtijari mora da dostavi formulare i dokumente potrebne za zahtev 
za pravnu pomoć pred Specijalizovanim većima Kosova. Novi rok za to je 3. maj, a sudija je svoju odluku 
zasnovao na tome što je g. Bahtijari pokazao da je u međuvremenu napredovao u prikupljanju potrebnih 
dokumenata.  

 
 

Pitanja novinara 
 

Nije bilo pitanja 
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